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Câmara Municipal de Rebouças – Estado do Paraná


COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Pauta da Reunião da Comissão de Justiça e Redação em 25 de julho de 2023.

PROJETO DE LEI N.º 01/2023 DA VEREADORA BETINHA, cuja súmula:  “Denomina Alice Rupel Domingues, uma das vias públicas do Município de Rebouças-PR e dá outras providências”. 
PROJETO DE LEI N.º 35/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula:  “Dispõe sobre a Desvinculação de Receitas Correntes da Contribuição Para Custeio da Iluminação Pública (COSIP), em conformidade com o disposto no artigo 76B, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, da Constituição Federal de 1988, incluído pela Emenda Constitucional n93/2016, de 08 de setembro de 2016, e dá outras providencias.”. 
AO PROJETO DE LEI N.º 36/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar repasse financeiro ao CTG- CULTUANDO A TRADIÇÃO e dá outras providências.”. 
AO PROJETO DE LEI N.º 37/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar a desapropriação de terreno que menciona, e dá outras providências.”.
As proposituras foram discutidas pelos membros da comissão que, em ato contínuo, manifestaram-se, favoráveis à mesma. Após, foi emitido o parecer favorável e assinado pelos membros presentes. 
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