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Câmara Municipal de Rebouças – Estado do Paraná


COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Pauta da Reunião da Comissão de Justiça e Redação  em 14 de março  de 2023.

- PROJETO DE LEI Nº 08/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Município de Rebouças/PR, através da Secretaria Municipal de Educação, a filiar-se a União dos Dirigentes Municipais de Educação – UNDIME/PR, associação civil de direito privado sem fins lucrativos, bem como a realizar parcerias com a mesma na área de educação, e dá outras providências.”
- PROJETO DE LEI Nº 09/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Município a fazer cessão de servidores públicos e a receber  servidores e empregados públicos.”
- PROJETO DE LEI Nº 10/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei 2043, de 02 de maio de 2017, que autoriza o Poder Executivo a criar e implantar o Conselho Municipal dos Direitos  da Mulher e dá outras providencias e institui o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher.”
Os projetos foram discutidos pelos membros da comissão que, em ato contínuo, manifestaram-se, favoráveis à propositura. Após, foi emitido o parecer favorável e assinado por todos os membros. 
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