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Câmara Municipal de Rebouças – Estado do Paraná


COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Pauta da Reunião da Comissão de Justiça e Redação em 04 de abril de 2023.

- ANTEPROJETO DE LEI Nº 01/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Altera o Anexo II, item I - Grupo Operacional – Administração e item III Grupo Operacional: Saúde e Promoção Social da Lei nº 1192 de 26 de março de 2008 que dispõe sobre o sistema de classificação de cargos, e o plano de carreira dos servidores públicos do Poder Executivo, para incluir novos padrões de vencimento”.

- PROJETO DE LEI Nº 02/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui a Campanha de Destinação do Imposto de Renda “Sou Cidadão Solidário” no município de Rebouças e dá outras providências”.

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 01/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Acrescenta o inciso IV ao art. 76º do Regimento Interno para constar como causa de cassação do mandato do Vereador a violência política contra a mulher e modifica o parágrafo 1º do art. 111º e o art. 125º do Regimento Interno para suprimir a exigência do número de assinaturas de apoiamento nas proposições apresentadas pelos Vereadores”.

 As proposituras foram discutidas pelos membros da comissão que, em ato contínuo, manifestaram-se, favoráveis às mesmas. Após, foi emitido o parecer favorável e assinado por todos os membros. 
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