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Câmara Municipal de Rebouças – Estado do Paraná


COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
Pauta da Reunião da Comissão de Justiça e Redação em 25 de abril de 2023.

-PROJETO DE LEI Nº 03/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre a divulgação de medicamentos no âmbito do município de Rebouças e dá outras providências”.
-PROJETO DE LEI Nº 04/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de Rebouças a Semana Municipal de Educação Física a ser comemorada anualmente, e dá outras providências”. 
-PROJETO DE LEI Nº 05/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior, cuja súmula: “Dispõe sobre o censo Inclusão e seus objetivos, e dá outras providências”. 
-PROJETO DE LEI Nº 06/2023 do vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e da vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Dispõe sobre a utilização de material publicitário nos veículos de transporte escolar com intuito de combater a pedofilia ou apologia à pedofilia”.
-PROJETO DE LEI Nº 014/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a premiação e promoção de eventos esportivos e outros, e dá outras providências”.
As proposituras foram discutidas pelos membros da comissão que, em ato contínuo, manifestaram-se, favoráveis às mesmas. Após, foi emitido o parecer favorável e assinado por todos os membros. 
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