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Câmara Municipal de Rebouças – Estado do Paraná


COMISSÃO DE FINANÇAS E ORÇAMENTO
Ata da reunião realizada em 23 de abril de 2024.

Às 18:45 horas, nesta data, com a presença dos Vereadores José Junior Massoquetto (Presidente), Elizabete do Rocio Piani (Relatora) e Jaderson Luiz Molinari (Membro), iniciou-se a reunião desta Comissão de Finanças e Orçamento para, na forma regimental, deliberar acerca de 01 (uma) propositura do Executivo Municipal. Os projetos foram remetidos pela Mesa Executiva desta Casa de Leis a esta Comissão, sendo:

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 021/2024 DO EXECUTIVO MUNICIPAL: “Autoriza a Fazenda Pública Municipal a conciliar, transigir e celebrar acordos em processos administrativos ou judiciais e dá outras providências”. 
Os mesmos foram discutidos pelos membros da comissão que, em ato contínuo, manifestaram-se, favoráveis à sua aprovação. Após, foi emitido o parecer favorável e assinado por todos os membros. Nada mais havendo a tratar, a Presidente da Comissão, declarou encerrada a reunião. Para constar, lavrou-se a presente ATA, que lida e julgada correta, foi aprovada por todos os presentes e devidamente assinada. 
Sala das Sessões da Câmara Municipal de Rebouças, em 23 de abril de 2024.
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