[bookmark: _GoBack]1ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. EM 17 DE JANEIRO  DE 2023.
ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 001/2023 - DO EXECUTIVO  MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza a concessão de reajuste salarial aos servidores municipais e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 002/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL,  cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a contratar com o SESI, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
PROJETO DE LEI Nº 003/2023 do EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a ceder pedras descartáveis de cascalheiras do Município, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 004/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de crédito especial no Orçamento de 2023”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 005/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL,  cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de  crédito especial no Orçamento de 2023”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 006/2023 DO EXECUTIVO MUNICIPAL, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder a abertura de  crédito especial no Orçamento de 2023”. Colocados em discussão e  deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 001/2023 DA MESA EXECUTIVA, cuja súmula: “Concede revisão geral anual de remuneração dos servidores efetivos e comissionados da Câmara Municipal de Rebouças, bem como dos subsídios dos Vereadores, concede reajuste à Cargo Comissionado e fixa piso salarial do Cargo de Auxiliar de Limpeza”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO – da Câmara Municipal “referente ao mês de DEZEMBRO de 2022”. Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de  Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao Setor de Contabilidade da Casa.

