6ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS   EM 14 DE MARÇO DE 2023.
[bookmark: _GoBack]ORDEM DO DIA: 
 PROJETO DE LEI Nº 008/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município de Rebouças/PR, através da Secretaria Municipal de Educação, a filiar-se a União dos Dirigentes Municipais de Educação- UNDIME/PR, associação civil de direito privado sem fins lucrativos, bem como a realizar parcerias com a mesma na área de educação, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 009/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município a fazer cessão de servidores públicos e a receber servidores e empregados públicos”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 010/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a Lei 2043 de 02 de maio de 2017, que autoriza o Poder Executivo a criar e implantar o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher e dá outras providências, e institui o Fundo Municipal dos Direitos da Mulher”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.
