7ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS   EM 25 DE ABRIL DE 2023.
ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 013/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar acordo com a empresa LUMAQ, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 014/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a premiação e promoção de eventos esportivos e outros, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 015/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operações de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A. e dá outras providências”. Colocado em discussão, o vereador Getúlio Gomes Filho comentou o projeto. Em deliberação e 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 016/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera disposições da Lei Municipal 2016/2017, acerca do cargo de ouvidor municipal e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO.
