[bookmark: _GoBack]9ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS EM 27 DE JUNHO DE 2023.
ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE LEI Nº 026/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de locação de imóvel à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente ao mês de MAIO/2023” Colocado em discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e o balancete será encaminhado ao setor de Contabilidade da Casa.
PROJETO DE LEI Nº 027/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 1127/2007, quanto ao número de vagas para o emprego público de Agente da Dengue e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

PROJETO DE LEI Nº 028/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre alterações na Lei nº 1128/2007, quanto ao número de vagas para o emprego público de Agente Comunitário de Saúde - ACS e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

PROJETO DE LEI Nº 029/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Proíbe o manuseio, a utilização, a queima e a soltura de fogos de estampido, assim como de quaisquer artefatos pirotécnicos de efeito sonoro ruidoso no âmbito municipal, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

PROJETO DE LEI Nº 030/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui no âmbito do Município de Rebouças, o programa de autoregularização fiscal e tributária, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

PROJETO DE LEI Nº 031/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Revoga a Lei nº 1379 de 11 de novembro de 2009, a Lei nº 2087 de 28 de setembro de 2017 e a Lei nº 2.400 de 10 de novembro de 2021, e institui o Conselho Municipal de Defesa do meio Ambiente – COMDEMA e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 002/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Fica instituído no âmbito da Câmara Municipal de Rebouças o evento denominado Noite Cultural - Vida, Cultura e Arte”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
- PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Cria a Ouvidoria Legislativa Municipal na Câmara Municipal de Rebouças”.  Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

- MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 001/2023– dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e demais vereadores aos Profissionais de Educação Física do município.  Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em  única discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.

- MOÇÃO DE APLAUSOS Nº 002/2023– dos Vereadores Ricardo Carlos Hirt Junior e demais vereadores à Equipe Feminina Adulto de Futsal do município de Rebouças. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em única discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.





