13ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 09  DE MAIO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:  

Indicação nº 11/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Educação, indicando que seja instalado um ponto de ônibus próximo a 2ª encruzilhada e da propriedade do Sr. Paulo Zibikoski na Comunidade da Cachoeira dos Domingues; 
Indicação nº 12/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento e patrolamento na estrada que dá acesso as famílias Savizck na Comunidade da Água Quente dos Luz. 
Colocadas em discussão, a vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou as suas indicações. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.
Indicação nº 10/2023  DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na estrada da meia lua na Comunidade do Marmeleiro dos Soares. O serviço pode ser iniciando em frente à residência do Sr. Pedro Ferreira, seguindo ao acesso das residências das famílias Borcate, Adir de Goes, Ico dos Anjos, famílias Treichel, Cordeiro, Adir Lara onde está localizada a sede da Associação Comunitária e demais propriedades próximas à estrada. Justificativa: O referido trecho não recebe atendimento de serviços há anos. O mesmo está em péssimas condições de tráfego prejudicando as famílias supramencionadas, os produtores rurais, estudantes a caminho da escola, idosos em tratamento de saúde e todos que precisam se deslocar para trabalhar ou ir até a cidade. Colocada em discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos, comentou a sua indicação e solicitou que os serviços sejam realizados. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.

ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 01/2023 da vereadora Daniele da Conceição de Andrade, cuja súmula: “Altera a Lei 2.471, de 21 de novembro de 2022, para revogar a exigência de certidões negativas para a concessão do Selo Empresa Amiga da Mulher Reboucense, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 017/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre doação de bens do patrimônio público do Município de Rebouças-PR”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
 PROJETO DE LEI Nº 018/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre doação de um bem do patrimônio público do Município de Rebouças-PR”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 019/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre doação de um bem do patrimônio público do Município de Rebouças-PR”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
