15ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 23  DE MAIO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:  
NÃO HOUVE APRESENTAÇÃO DE REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES. 

ORDEM DO DIA: 
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 020/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano para Joaquim Scorsin e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 021/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano para Lucia Ukrainski e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou que todos os projetos que estão em pauta foram discutidos na reunião de comissões antes da sessão com a presença do prefeito municipal. E que todos os vereadores ficam inteirados das proposições que serão discutidas e votadas. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 022/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano a João Maria de Paula e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 023/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera disposições da Lei Municipal 2016/2017 acerca dos cargos de Diretor de Departamento I e Assessor de Gabinete e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 024/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera a ementa e a Lei Municipal nº 1393 de 11 de dezembro de 2009 que institui o Fundo Municipal do Meio Ambiente – FMMA e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 025/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Revoga a Lei nº 1293 de 16 de abril de 2009 e altera a Lei nº 1127 de 18 de maio de 2007, quanto ao número de vagas para o emprego público de Agente da Dengue e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
