16ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 30  DE MAIO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:  

INDICAÇÕES: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: Indicação nº 03/2023 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Assessoria Municipal de Esportes, indicando que seja realizado o conserto da tela do alambrado da Mini Arena localizada no Centro de Integração de Esportes e Saúde Francisco Perussolo Molinari – Caranga da Vila Ester, pois, fui informado por frequentadores do local, que o fato da tela estar danificada está possibilitando a entrada de cães na quadra, e os mesmos estão danificando e sujando o local e indicando a colocação tela de proteção ao redor da quadra de areia, utilizada para prática de vôlei localizada no Centro de Integração de Esportes e Saúde Francisco Perussolo Molinari – Caranga da Vila Ester, para a contenção das bolas, assim como, oferecer mais segurança para os jogadores e crianças que utilizam o espaço. Colocada em discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos, comentou a indicação e justificou o seu pedido. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.

ORDEM DO DIA: 
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PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. 
MOÇÃO HONROSA Nº 01/2023 dos Vereadores Getúlio Gomes Filho, Ricardo Carlos Hirt Junior e Claudemir dos Santos Herthel, aos Pastores das Igrejas Evangélicas do Município de Rebouças-PR em homenagem ao dia do Pastor comemorado no segundo domingo de junho. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em Única discussão e deliberação para votação sendo aprovado em Única votação.
