17ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 06  DE JUNHO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS:  

[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 13/2023 DA VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja feita a conclusão do bueiro na entrada da propriedade da senhora Márcia Pontes na estrada do Riozinho de Baixo, pois, a família trabalha na coleta de lixo reciclável e está com dificuldade para entrar e sair da propriedade com o caminhão de recicláveis. Colocada em discussão, a vereadora proponente cumprimentou a todos e comentou a sua indicação. O vereador José Junior Massoquetto pediu para assinar junto a indicação e comentou que já fez o mesmo pedido há mais de um ano. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
INDICAÇÃO Nº. 12/2023  DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando que seja realizado cascalhamento com aproximadamente duas viagens de cascalho na entrada da propriedade de Marcos Farias próxima à Cerealista Belagricola, pois, o mesmo está tendo dificuldade para entrar e sair da propriedade devido à condição precária do local;
INDICAÇÃO N. º 13/2023 DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO:  ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na entrada das propriedades de Vanderlei José Albuquerque e de Amadeus Portela Albuquerque na comunidade do Saltinho. Tal pedido justifica-se, pois, as famílias estão tendo dificuldade para entrar e sair da propriedade devido à condição precária da estrada. Colocadas em discussão, o vereador proponente cumprimentou a todos e comentou as suas indicações. Em votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.

ORDEM DO DIA: 

PROJETO DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área rural que menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. 
PROJETO DE LEI Nº 026/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar o pagamento de locação de imóvel à Associação dos Funcionários Públicos Municipais, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
