22ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 25 DE JULHO DE 2023.

INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 14/2023 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, Indicando que seja realizado cascalhamento, aproximadamente 2 viagens de cascalho, na propriedade de Adriane Brevinski, na comunidade do Riozinho de baixo. A moradora esta construindo uma leitaria e precisa que o serviço seja realizado com urgência. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): Indicação nº 03/2023 ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Indicando que seja realizado recape asfáltico/tapa buraco nos trechos da Rua Jair Perussolo que ainda estão precários. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
ORDEM DO  DIA: 
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 034/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do orçamento do Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2024 e dá outras providências”.  O PROJETO ENCONTRA-SE NAS COMISSÕES PERMANENTES DA CASA
PROJETO DE LEI Nº 001/2023 da vereadora Elizabete do Rocio Piani, cuja súmula: “Denomina “Alice Rupel Domingues”, uma das vias públicas do Município de Rebouças-PR e dá outras providências”.
EM DESTAQUE: 
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 035/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre a desvinculação de Receitas Correntes da Contribuição para Custeio da Iluminação Pública (COSIP) em conformidade com o disposto no Artigo 76-B, do Ato das Disposições Constitucionais Transitórias, da Constituição Federal de 1988, incluído pela Emenda Constitucional nº 93/2016, de 08 de setembro de 2016 e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
- PROJETO DE LEI Nº 036/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Executivo Municipal a efetuar repasse financeiro ao CTG – Cultuando a Tradição, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 037/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação do terreno que menciona, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, e após o pedido de vistas do Vereador Bepinho ser aprovado,  o mesmo ficou prejudicado na Ordem do dia. 

