6ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 21 DE MARÇO DE 2023.
INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 
INDICAÇÃO nº 06/2023 DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja feito serviço de cascalhamento na estrada de acesso à propriedade do senhor Cleverson Alves, na estrada de acesso à propriedade do senhor Nilson Matias, na estrada de acesso à propriedade da senhora Noeli Matias, ambas localizadas na Comunidade do Bugio. Colocada em discussão, o vereador proponente comentou a sua indicação e justificou o pedido. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade. 
[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO nº 03/2023 DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO): ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando informações do motivo pelo qual a reforma do posto de saúde Adecir não foi iniciada, tendo em vista que a primeira parcela do recurso disponibilizado pela Deputada Mabel Canto encontra-se na conta do município desde julho de 2022. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 

ORDEM DO DIA: 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2023 da Comissão de Finanças e Orçamento, cuja súmula: “Referenda o Acórdão de Parecer Prévio nº 200/22 –  Segunda Câmara do Tribunal de Contas do Estado do Paraná”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Claudemir dos Santos Herthel fez alguns apontamentos para esclarecer a população sobre o papel da Câmara na Prestação de Contas do Executivo e o vereador Ricardo Carlos Hirt Junior também comentou a questão. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação por unanimidade.
