2ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. EM 14 DE FEVEREIRO DE 2023.

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO nº 001/2023 DO VEREADOR MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA (TIU CHICO):   ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, solicitando o encaminhamento de controle individual e detalhado dos reparos e benfeitorias na edificação, assim como datas, carga horária para realização dos serviços e justificativas, relativos às notas de empenho nº 5373/2022 e 7577/2022, encaminhadas em anexo. Colocado em discussão e votação, o requerimento foi aprovado por unanimidade. 
INDICAÇÃO nº 01/2023 DO VEREADOR CLAUDEMIR DOS SANTOS HERTHEL ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando e solicitando que seja realizada a limpeza do córrego que inicia no parque Ambiental Municipal Monge João Maria e que percorre a cidade, bem como, seja realizado um estudo ambiental para limpeza e conservação do mesmo. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
INDICAÇÃO nº 01/2023 VEREADORA ELIZABETE DO ROCIO PIANI: Ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, solicitando que seja realizado em regime de urgência, o recape asfáltico nas Ruas Estefano Biela Kafka, Jair Perussolo, Joaquim José Martins na saída para Rio Azul e Presidente Vargas próximo ao Hospital. Justificativa: A pedido de inúmeros moradores, que vem reclamando da precariedade que se encontram as referidas vias. Colocada em discussão, a vereadora proponente comentou a indicação. O vereador Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) pediu para assinar junto a indicação e comentou a necessidade de realização do serviço. Da mesma forma, o vereador Claudemir dos Santos Herthel, pediu para assinar junto e falou que é vergonhosa a situação e ressaltou que anteriormente já fez a mesma solicitação. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
INDICAÇÃO nº 01/2023 DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado o cascalhamento na entrada da propriedade do Sr. Cesar Andrade na Conceição de Baixo, pois, o mesmo é produtor de leite, e tal melhoria se faz necessária para facilitar o acesso do caminhão que transporta o leite; 
INDICAÇÃO nº 02/2023 DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado o cascalhamento na entrada da propriedade do Sr. Emilio Andrade na localidade de Pantano Preto. Colocadas em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.
[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO nº 01/2023 DO VEREADOR RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR: ao Executivo Municipal, com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando que o complemento do passeio da Av. Francisco Perussulo (em torno do campo) seja adequado para ser utilizado como pista de caminhada futuramente. Colocada em discussão, o vereador proponente comentou a indicação e pediu atenção do Executivo em relação ao assunto. Em votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
ORDEM DO DIA: NÃO HOUVE PROJETOS E ANTEPROJETOS A SEREM DELIBERADOS NA ORDEM DO DIA. 



