[bookmark: _GoBack]12ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS  EM 17 DE OUTUBRO DE 2023.
INDICAÇÕES: DO VEREADOR GETÚLIO GOMES FILHO: Indicações nº 04, 05 e 06/2023; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, indicando que seja colocado pedra bica corrida na Rua Jorge Barquet Ayub na Vila Cruzeiro, bem como nas ruas ao redor da mesma, tendo em vista as péssimas condições das vias devido as chuvas que tem ocorrido nos últimos dias; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimento e Serviços Rurais, indicando a construção de um bueiro na estrada de acesso à propriedade do Senhor Everaldo Taborda no Marmeleiro de Baixo. Justificativa: tal solicitação já é antiga, e necessita que o serviço seja realizado com urgência, pois, devido às fortes chuvas que ocorreram nos últimos dias, abriu uma valeta no local e os veículos não podem acessar nem sair da propriedade; ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal Agricultura, Meio Ambiente, Desenvolvimentos e Serviços Rurais, indicando que seja realizado em regime de urgência, o aterro na cabeceira da ponte localizada na estrada do Riozinho dos Santos que dá acesso ao Riozinho de Baixo. Colocadas em discussão e votação, as indicações foram aprovadas por unanimidade.
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 047/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estima a receita e fixa a despesa do município de Rebouças para o exercício financeiro de 2024”. O projeto encontra-se nas comissões permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 048/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o município de Rebouças a firmar acordo extrajudicial e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2023 da Mesa Executiva, cuja súmula: “Altera o § 4º do art. 103 e o §1º do Art. 108 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
