19ª. SESSÃO  ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS   EM 25 DE JUNHO  DE 2024.

INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS: INDICAÇÕES: DO VEREADOR JOSÉ JUNIOR MASSOQUETTO: Indicação nº 22/2024, ao Executivo Municipal com encaminhamento à Secretaria Municipal de Agricultura, Desenvolvimento, Meio Ambiente e Serviços Rurais, indicando que seja realizado cascalhamento na entrada da propriedade de Rosimari Alves Martins  e José Goes na Comunidade do  Marmeleiro. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 025/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre o controle de anemia infecciosa equina no município de Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
[bookmark: _GoBack]EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador Laércio Antonio Cipriano, cuja súmula: “Estabelece que o laudo médico que atesta o Diabetes Mellitus tipo 1 (DM1) tenha prazo de validade indeterminado, no âmbito do Município de Rebouças”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
