20ª. SESSÃO  ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS   EM 02 DE JULHO  DE 2024.
REQUERIMENTOS E INDICAÇÕES: Indicação nº 01/2024 da Mesa Executiva: Os vereadores abaixo assinado requerem, após deliberação plenária, a interrupção das sessões ordinárias nos dias 09, 16, 23 e 30 de julho, voltando no dia 06 de agosto, instituindo-se assim, o recesso legislativo. Colocada em discussão e votação, a indicação foi aprovada por unanimidade.
[bookmark: _GoBack]ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 01/2024 do Vereador Laércio Antônio Cipriano, cuja súmula: “Estabelece que o laudo médico que atesta o Diabetes Mellitus tipo 1 (DM1) tenha prazo de validade indeterminado, no âmbito do Município de Rebouças”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 024/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui o Plano Municipal de Cultura de Rebouças, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
