2ª. SESSÃO  EXTRAORDINÁRIA DO 2º PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. EM 27 DE AGOSTO   DE 2024.

 ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI Nº 028/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Estabelece diretrizes para elaboração de protocolo municipal à mulheres em situação de violência”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
[bookmark: _GoBack]PROJETO DE LEI Nº 026/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE EMENDA ADITIVA Nº 002/2024 da Mesa Executiva ao PL 026/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Acrescenta autorização ao Poder Legislativo para a abertura de créditos adicionais suplementares, ao inciso III do art. 27º do Projeto de Lei nº 026/2024”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em única discussão e deliberação para votação sendo aprovado em Única votação e será incorporado ao Projeto de Lei nº 026/2024 do Executivo Municipal. 
EM DESTAQUE: PROJETO DE LEI Nº 027/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui a Política Municipal de habitação de interesse social – POLHIS e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
 PROJETO DE LEI Nº 029/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação/aquisição ou instituir servidão sobre o terreno que menciona, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 030/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação/aquisição ou instituir servidão sobre o terreno que menciona, e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
BALANCETE CONTÁBIL E FINANCEIRO - “Referente aos meses de maio, junho e julho/2024”. Colocados em discussão e deliberação em única votação o parecer da Comissão de Finanças e Orçamento foi aprovado e os balancetes serão encaminhados ao setor de Contabilidade da Casa.
