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PROJETO DE LEI Nº 026/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração do Orçamento do Município de Rebouças para o exercício financeiro de 2025 e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO com incorporação da Emenda Aditiva nº 002/2024 da Mesa Executiva.
PROJETO DE LEI Nº 027/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Institui a Política Municipal de habitação de interesse social – POLHIS e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 029/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação/aquisição ou instituir servidão sobre o terreno que menciona, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 030/2024 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a efetuar a desapropriação/aquisição ou instituir servidão sobre o terreno que menciona, e dá outras providências”. Colocado em discussão e deliberação em 2.ª votação, o projeto foi aprovado em definitivo e será encaminhado ao Executivo Municipal para SANÇÃO. 
PROJETO DE LEI Nº 001/2024 dos Vereadores João Kozak e Ricardo Carlos HIrt Junior cuja súmula: “Denomina “José Carlos Jorge Stadler”, uma das vias públicas do Município de Rebouças – PR e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão, em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação.
